

ERRATUM

NÄSSTRÖM, J., É. BÖÖ, M. STÅHLBERG and O.-G. BERGE. *Tissue distribution of two NMDA receptor antagonists, [³H]CGS 19755 and [³H]MK-801, after intrathecal injection in mice.* PHARMACOL BIOCHEM BEHAV 44(1) 9-15, 1993.

The following SI-units were published incorrectly in the above-mentioned article.

PAGE	PARAGRAPH	LINE	NOW READS	SHOULD READ
10	1	2	10 mmol	10 mM
10	1	11	17.4 pM/5 µl	17.4 pmol/5 µl
13	Figure legend	4	0.33 nM	0.33 nmol
13	Figure legend	4	3.3 nM	3.3 nmol
13	Figure legend	5	33 nM	33 nmol

We regret any inconvenience this may have caused.